中共南通职业大学委员会

10 月份全面从严治党工作会议纪要

2025年10月10日上午,学校党委在1306会议室召开10月份全面从严治党工作会议。参加会议的有:校党委书记羌毅,校党委副书记陈蔓生,纪委书记黄良斌,副校长朱亚林,党委委员、组织部(统战部)部长李跃兵,党委委员、宣传部部长廖忠智,五级职员赵峰以及各党群部门和党总支主要负责人,组织部、宣传部、纪委办全体同志。

会议对中共中央印发的《中国共产党思想政治工作条例》进行了导学, 听取了党委宣传部、教师工作部、学生工作部, 综合三、综合一、海门学院党总支结合《中国共产党思想政治工作条例》和自身工作实际, 推进学校思想政治工作的具体思路和务实举措。

会议指出,思想政治工作是学校各项工作的生命线,事关党对学校的领导,事关社会主义办学方向,事关意识形态安全。学校的思想政治教育工作只有全面贯彻党的教育方针,坚持为党育人、为国育才,紧扣落实立德树人的根本任务,将思想政治工作贯穿教育教学全过程,一体推进"五大工程"建设,才能为学生成长奠定科学的思想基础,才能实现学校的高质量发展。

会议要求,一是要紧扣"两提升一建设"的奋斗目标,统筹推进思政工作,持续健全思想政治教育体系,将德育深度融入智、

体、美、劳"四育"的全过程,确保为党育人、为国育才方向不偏。二是要正确认识教育和育人的辩证关系,在坚守教书基础地位、推动教师队伍知识结构更新的同时,更要强化育人工作的核心价值,确保育人理念贯穿教育全过程,实现知识传授与学生全面发展的有机统一。三是要正确处理校内与校外的联动关系,以"产教融合、校企合作"为关键路径,推进教师下企业实践常态化,整合校企资源,形成覆盖"培养—实践—就业—发展"全链条育人合力,最终构建校企整体联动、共建共进的育人新生态。

会议强调,一是党员干部要紧扣民心这个最大的政治,全心 全意为师生服务,善于发现并解决好师生急难愁盼的问题,在服 务师生时要少一点私心,多一点公心:少一点表面文章,多一点 基层服务; 少一点空话套话, 多一点事实好事, 少一点团团伙伙, 多一点大局观念。二是各党总支要把意识形态安全与安全生产一 体研判,以安全生产实践强化意识形态引领,重点关注教职工的 思想动态,及时化解他们的认知偏差与负面情绪,避免思想问题 转化为安全风险,形成"思想无偏差、实践零失误"的良性循环。 三是各党总支书记要以高度的使命感和责任心创建并申报全国 党建工作标杆院系、样板支部,不断在实践中提升工作能力与水 平。四是宣传部要强化政治担当,勇于改革创新,"虚"事"实" 做,以"虚"见"实",肩负起学校思想政治工作牵头协调的责 任,不断开创新时代学校思想政治工作新局面。五是要抓好工作 落实, 着力推动"制度向实操""个体向群体""重点向全覆盖" "评优向不评劣"转变,确保各项工作落地见效。七是要树立"管 住就是硬道理"的理念,持续构建"大学工"工作格局,全员协

同防范和化解各类风险,不断开创学生工作新局面,保障校园安全稳定。八是马院教师要先成为信仰坚定的马克思主义者,继而成为学术功底深厚的马克思主义学者,马院党政班子应聚焦主要矛盾、紧盯重点指标,靶向发力加快示范马院建设进程。

会议对意识形态专项巡察整改、学生军训、党员组织关系转接等工作提出了要求。